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Опис дисципліни «Договірне право ЄС» – вибіркова навчальна дисципліна, знання 

якої можуть бути використані для комплексного аналіз досвіду 

уніфікації та гармонізації регулювання цивільно-правових договорів 

у ЄС для договірного права України. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Договірне право ЄС» є набуття 

студентом знань, умінь і навичок щодо забезпечення розвитку 

професійної компетентності майбутніх правників сфері договірного 

права ЄС у галузевому розрізі. 

Формат дисципліни Дисципліна викладається як для студентів стаціонару, так і для 

заочної форми навчання із застосуванням мультимедійних 

засобів та платформи Moodlе. Формат проведення дисципліни, за 

особливих умов, може бути змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. У разі 

змішаного навчання використовуються навчальна платформа Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн-платформа ZOOM, електронна 

пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Очікувані 

результати навчання 
 

РН 01.1. Здатність продемонструвати базові, фундаментальні та 

спеціальні правові знання та розуміння; здатність використовувати 

теорії, принципи, методи та поняття історико-теоретичних, 

галузевих та спеціальних юридичних наук в галузі публічного 



управління. 

РН 01.2. Поєднувати теорію і практику, а також приймати рішення 

та виробляти стратегію діяльності для вирішення складних 

практичних ситуацій, з урахуванням загальнолюдських цінностей, 

суспільних, державних та інших інтересів у сфері правозастосовчої 

діяльності.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. 

Загальні принципи договірного права ЄС 
Тема 1.1. Загальна характеристика договірного права ЄС  

Тема 1.2. Принципи Європейського договірного права  

Тема 1.3. Поняття, зміст та порядок укладання договорів в ЄС  

Змістовий модуль 2. 

Правове регулювання договірних відносин в ЄС за різними 

напрямами господарської діяльності 
Тема 2.1. Вплив договірного права ЄС на правові системи держав-

членів  

Тема 2.2. Контрактове право ЄС  

Тема 2.3. Договірне регулювання відносин за участі споживача у ЄС  

Тема 2.4. Договірне регулювання відносин інтелектуальної власності 

в ЄС  

Тема 2.5. Договірне регулювання відносин у сфері банківської 

діяльності в ЄС  

Методи навчання Під час лекційного курсу презентуються лекції-візуалізації з 

показом слайдів у програмі Microsoft Office PowerPoint, обговорення 

проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

виконанням різних навчальних технологій: розгорнутої бесіди, 

обговорення проблемних питань, дискусії; ділових ігор та вирішення 

ситуаційних вправ; доповідей та презентацій. 

Самостійна робота виконується з використанням інформаційно-

комунікативних та прикладних засобів навчання із застосуванням 

дослідницького методу. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, 

мобільні додатки Viber, Telegram. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем відповідно до 

«Положення про академічну доброчесність у Білоцерківському 

національному аграрному університеті» розміщене на сайті 

університету. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 



відповідальність, старанність, креативність.   

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle)  
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